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СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

Одборница  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, Јелена  Мандарић, на  XLVІІІ  седници  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржаној  25. марта  2019. године, поставила  је  следеће  
одборничко  питање: 

,,ПоставЈbам  питање  за  Градску  управу  за  комуналне  послове  и  Градску  управу  за  
грађевинско  земЈbиште  и  инвестиције: зашто  грађани  у  улицама  дожа  Ђерђа  и  Вука  
Караџића  у  Будисави  не  могу  да  се  прикњуче  на  канализациону  мрежу? дакле, какав  је  ту  
конкретан  проблем  у  питању  и  како  ће  се  тај  проблем  отклонити? 

На  поставњено  питање  Градска  управа  за  комуналне  послове, на  основу  података  
прибавњених  од  стране  Јавног  комуналног  предузећа  ,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  
сачинила  је  следећи  

ОдГОВоР  

Јавно  комунално  предузеће  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  изводи  радове  на  
изградњи  канајіизационих  кућних  прикњучака  у  насењу  Будисава . Радови  на  прикњучењу  
објеката  се  изводе  од  августа  месеца  2018. године  у  складу  са  пројејгно-техничком  
документацијом  и  одговарајућим  дозволама, а  на  основу  захтева  будућих  корисника  услуге  
одвођења  фекалних  вода  у  канализациони  систем  Града  Новог  Сада. Процедура  за  прикњучење  
је  врло  једноставна  за  подносиоце  захтева, о  чему  су  грађани  обавештени  писаним  путем  од  
стране  Предузећа . Подношење  захтева  за  прикњучење , склапање  уговора  и  изградња  
прикњучака  у  насењу  Будисава  се  одвијају  без  неких  већих  проблема  имајући  у  виду  да  се  
прикњучује  око  1000 објеката. 

У  улицама  дожа  Ђерђа  и  Вука  Карај,іића  прикњучење  тече  без  проблема  и  до  10. 04. 
2019. године  у  ове  две  улице  поднет  је  201 захтев  за  прикњучење , а  од  тога  изграђен  181 
прикњучак. Остало  је  да  се  изгради  још  20 прикњучака  што  ће  бити  и  урађено  у  наредном  
периоду. динамика  прикњучења  зависи  од  динамике  подношења  захтева  и  склапања  уговора  о  
прикњучењу. Сви  грађани  који  су  поднели  захтев  за  прикњучење  у  складу  са  законском  
процедуром  биће  прикњучени  на  канајіизациони  систем. 

Надзорни  орган  на  извођењу  радова  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  
канајіизација  Нови  Сад  је  стално  на  терену  и  у  координацији  са  грађанима  и  извођачима  радова  
и  нема  сазнања  о  постојању  проблема  наведених  у  одборничком  питању. 


